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Tisková zpráva Karvinské hornické nemocnice
24. června 2021
[bookmark: _GoBack]Karvinská hornická nemocnice už provedla přes 600 plánovaných operací. Třetinu představují náhrady velkých kloubů
Ortopedie a chirurgie páteře, stěžejní obory Karvinské hornické nemocnice, jsou na sto procentech běžného operačního výkonu. Současné počty provedených plánovaných zákroků navíc ukazují, že rozsah neakutní operativy se daří navyšovat i nad úroveň, které nemocnice dosahovala před pandemií koronaviru. To je dobrá zpráva pro všechny pacienty, kteří čekají na operaci pohybového aparátu.
Šestiměsíční výpadek ortopedie a spondylochirurgie dohání Karvinská hornická nemocnice především díky zprovoznění nové budovy, ve které vzniklo druhé ortopedické oddělení s 18 lůžky, včetně dospávacích, a nová čtyřlůžková JIP.
„Naším cílem je co nejrychleji výrazně zkrátit čekací doby, což se nám zatím daří. Od dubna, kdy byl zrušen zákaz provádění plánované péče, k dnešnímu dni jsme provedli přes 600 operací, z toho 204 totálních endoprotéz a 105 operací na páteři. Zbytek představují ostatní ortopedické operace,“ upřesnil ředitel Karvinské hornické nemocnice MUDr. Tomáš Canibal.
Další navýšení operativy plánuje nemocnice po prázdninách. Jak ortopedické týmy, tak týmy z oddělení chirurgie páteře vypomáhaly během pandemie na covidové jednotce a všude, kde bylo potřeba, a ani po návratu do starých kolejí nebyl na odpočinek čas. S ohledem na pacienty, kterým covid protáhl čekací doby o půl roku, bylo třeba nasadit svižné operační tempo. Je nasnadě, že nahromaděné dny volna budou zdravotníci čerpat právě během letních měsíců.
„Za optimálních okolností jsme schopni navýšit počet plánovaných endoprotéz o další čtyři týdně, 
a to právě díky rozšíření pooperační JIP a dospávacích lůžek. Prospěly nám i nové, větší prostory ambulancí, které pacientům zpříjemnily prostředí, a hlavně nám umožnily soustředit všechnu potřebnou ambulantní a předoperační péči na jedno místo, takže pacienti nemusí běhat po celém špitále,“ uvedl primář ortopedie Karvinské hornické nemocnice MUDr. Radek Pavličný.
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